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ЗВІТ 

ПРО ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ 

ПАЛАНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 

ГРОМАДИ НА 2021-2025 РОКИ  

ЗА 1 ПІВРІЧЧЯ 2023 РОКУ   



 

Робота виконавчого комітету сільської ради та його структурних 

підрозділів направлена на реалізацію завдань та заходів Програми соціально-

економічного розвитку Паланської сільської територіальної громади на 2021-

2025 роки. На жаль, військова агресія росії з 24 лютого 2022 року внесла значні 

корективи до програм соціального та економічного розвитку як всієї України, 

так і окремих областей і громад.  

Впровадження заходів, спрямованих на стабілізацію економічного і 

соціального стану територіальної громади, об’єднання зусиль структурних 

підрозділів сільської ради спільно з громадськістю навколо спільних проблем 

та інтересів дозволило забезпечити за  I півріччя 2023 року окремі результати. 

Аналізуючи виконання Програми соціально-економічного розвитку 

Паланської сільської територіальної громади на 2021-2025 роки за  I півріччя 

2023 року необхідно відзначити, що фінансування заходів Програми 

здійснювалось з урахуванням реальних можливостей сільського бюджету та за 

рахунок коштів субвенції з державного бюджету, обласного бюджету, дотацій з 

місцевих бюджетів. 

Паланська сільська територіальна громада була створена відповідно до 

Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» у 

листопаді 2017 році (рішення Паланської сільської ради від 23.11.2017 року 

№1-1/VII). Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України «Про 

визначення адміністративних центрів та затвердження територій 

територіальних громад Черкаської області» від 12 червня 2020 р. № 728-р до 

складу громади входять 18 населених пунктів: с. Антонівка, с. Берестівець, с. 

Городецьке, с. Громи, с. Іванівка, с. Кочержинці, с. Кочубіївка, с. Краснопілка, 

с. Максимівка, с. Піківець, с. Паланка, с. Посухівка, с. Родниківка, с. Синиця, с. 

Томашівка, с. Черповоди, с. Юрківка, с. Яроватка. 

Територія громади згідно з адміністративно-територіальним устроєм 

України входить до складу Уманського  району Черкаської області. 

Відстань від адміністративного центру громади до районного центру 

м. Умань – 15 км. Відстань від адміністративного центру громади до обласного 

центру м. Черкаси –198 км. 

 

ДЕМОГРАФІЧНА СИТУАЦІЯ 

За даними Головного управління статистики у Черкаській області станом 

на 01.01.2022 загальна чисельність населення громади становить 14507 осіб, 

обрахованого згідно Методики.  

Протягом I півріччя 2023 на території Паланської сільської територіальної 

громади народилося 23 дитини, померло 128 осіб, (природне зменшення 

населення склало – 105 осіб). 

 

ЗАРОБІТНА ПЛАТА ТА ЗАЙНЯТІСТЬ НАСЕЛЕННЯ 

Станом на 01.06.2023 року заборгованість із виплати заробітної плати на 

економічно активних та економічно неактивних підприємствах громади 

відсутня.  

На оплачувані громадські роботи станом на 01.07.2023 року з 

бюджету сільської територіальної громади використано кошти в 



сумі 724,802 тис. грн.  Протягом першого півріччя 2023 року з-поміж зайнятого 

населення було залучено до громадських робіт, шляхом укладання договорів 

цивільно-правового характеру - 84 особи. Період участі в оплачуваних 

громадських роботах зараховується до загального трудового та страхового 

стажу. 

 

ПРОМИСЛОВІСТЬ 

На території громади функціонують підприємства галузі меблевої, 

добувної харчової, переробної промисловості та галузі будівництва.  

Виробництво меблів є перспективним напрямом економічної діяльності в 

громаді. Меблева промисловість в громаді представлена: 

- підприємствами ПрАТ «Світ меблів-Україна», ТОВ «Ілбем» (с. Паланка), 

які спеціалізуються по заготівлі та переробці деревини, роздрібній торгівлі 

меблями; 

- ТзОВ «ТМ «Ваші Меблі» (с. Піківець), що спеціалізується на 

виробництві якісних меблів для ванних кімнат з натурального дерева і 

мармуру.  

Хлібопекарна промисловість представлена хлібопекарнею 

«Краснопілочка» (с. Краснопілка) ФОП Федько Дмитро Олексійович 

(тимчасово призупинена діяльність) та ТОВ «Умань КС Бекері», що 

спеціалізується на виробництві хліба та хлібобулочних виробів; виробництві 

борошняних кондитерських виробів, тортів і тістечок нетривалого зберігання. 

ТОВ «Уманська фруктова компанія» займається вирощуванням 

фруктів, овочів і баштанних, винограду, ягід і горіхів (c. Родниківка). 

В с. Юрківка діє ТОВ «АГРОПЛАНТ», яке спеціалізується на виробництві 

м̓ясних продуктів (тушонок) під торговою маркою «Наш Кріль». 

Добувна промисловість представлена ТОВ «Уманський гранкар'єр», яке 

спеціалізується на добування піску, гравію, глин і каоліну 

Галузь будівництва представлена ПрАТ Уманський «Агрошляхбуд» 

(с. Піківець), яке спеціалізується на будівництві доріг і автострад, 

ТОВ «Уманська районна ремонтно-будівельна компанія» (с. Родниківка), що 

займається будівництвом житлових і нежитлових будівель. 

Переробна промисловість представлена ТМ Ялинкар (ФОП «Гордійчук 

С.М.») (с. Юрківка), яке спеціалізується на виробництві інших виробів з 

деревини; виготовлення виробів з корка, соломки та рослинних матеріалів для 

плетіння, а саме: виготовленні ялинок штучних новорічних та виробів з них. 

Виробництво ігор та іграшок, виробництво інших виробів з деревини; 

виготовлення виробів з корка соломки та рослинних матеріалів для плетіння 

здійснює ФОП Комаров Олександр Вікторович (с. Паланка). 

 

 

СІЛЬСЬКЕ, ЛІСОВЕ, РИБНЕ ГОСПОДАРСТВО 

Соціально-економічний розвиток громади значною мірою визначає галузь 

сільського, лісового, рибного господарства. У галузі сільського господарства 

громади діє 53 суб'єкти господарювання. Сільськогосподарське виробництво є 

економічною основою розвитку громади. Крім того, у сільському господарстві 

само зайняті власники земельних паїв, які обробляють їх одноосібно. 



Найбільші платники податків і платежів до бюджету даної галузі: ПОСП 

«Уманський тепличний комбінат», ДП «Умань-Агро», ФГ «Агрофірма «Базис», 

ТОВ «Аграрій СВПП», ТОВ «Берестівець», ФГ «Бересток», ТОВ «Агроплант», 

КСП «Родниківка», ТОВ «Поділля Агропродукт», ПП «Орієнтир-Агро-Б», ДП 

«Ліси України», ТОВ «Уманьхімагро» ТОВ «Умань-Агро-Тех», ФГ «Хорста», 

ТОВ АФ «Ліга», ДП «Агрозапчастина» ТОВ «Агроремонт», Група компаній 

Дикуна. 

Керівникам сільськогосподарських підприємств, головам фермерських 

господарств, підприємцям надсилається інформація щодо розширених 

можливостей та грантів у сфері агропромислового комплексу та надаються 

консультації за їх зверненнями. 

 

ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Залучення інвестицій у розвиток громади є пріоритетним напрямком 

діяльності, який дасть змогу розвивати територію громади. 

З метою налагодження зв’язку з інвесторами представники громади 

беруть участь, ініціюють та проводять зустрічі, круглі столи.  

3 травня 2023 року відбулась робоча зустріч з питань розвитку 

Паланської громади з Черкаською агенцією регіонального розвитку за участі 

підприємців, депутатів громади. Під час зустрічі обговорили наступні питання: 

стан та перспективи розвитку громади, питання відновлення інфраструктури 

громади, пошкодженої внаслідок атаки рф;  поточні проблеми підприємців;  

можливості допомоги (логістика та стратегічний план); легалізація робочих 

місць, оскільки маємо складну ситуацію з ресурсами; важливість розробки 

стратегії та інвестиційних паспортів.  

За приватні кошти розпочато та продовжуються інвестиційні проекти 

підприємствами на території Паланської сільської територіальної громади 

у 2023 р: 

✓ «Будівництво центру по огляду, діагностики та ремонту вантажного 

автотранспорту», с. Паланка, ФОП Гуреля Іван Володимирович, вартість 

проекту: 150 тис. грн, кількість створених робочих місць – 10. Термін реалізації 

проекту 2022-2023 роки; 

✓ «Будівництво біоенергетичного комплексу з переробки залишків 

тваринної та рослинної сировини для виробництва теплової та енергетичної 

енергії 500 кВт з біогазу та органічних добрив вул. Польова, 3, с. Юрківка, 

Уманського р-н, Черкаської обл. с. Юрківка», ТОВ «Агроплант», вартість 

проекту: 15 млн грн, кількість створених робочих місць – 10, термін реалізації 

проекту 1 етап 2022-2023; 

✓ «Реконструкція комплексу нежитлових будівель з будівництвом 

споруд по очистці та зберіганню зерна», Фермерське господарство «УТК-

АГРО». Ропочато реалізацію проекту 2023 рік. 

✓ Паливнозаправочний  пункт в межах господарського двору села 

Краснопілка (для розміщення  та експлуатації  будівель і 

споруд  автомобільного транспорту та дорожнього господарства  в 

адміністративних межах села Краснопілка Паланської сільської ради 

Уманського району Черкаської області),  ФГ «КРАСНОПІЛКА-КПВ». Термін 

реалізації проекту 2023 рік. Вартість проекту: 1,1 млн грн. 



Представники бізнесу беруть участь у міжнародних виставках: 

✓ виставка Meble Polska 2023  (ПрАТ «СМ-Україна»); 

✓ міжнародній виставці квіткових прикрас Christmas worlf 2023  у 

Франкфурті (ТМ «Ялинкар»). 

У 2023 році розпочато реалізацію та продовжено реалізацію проекті 

за рахунок коштів державного, місцевого бюджетів, інших джерел, не 

заборонених законодавством:  

✓ Капітальний ремонт фасадів та покрівель будівель Городецької 

ЗОШ I-III ступенів (корпуси № 1 та № 2) з впровадженням 

енергозберігаючих заходів за  адресою: вул. Покровська, 4, с. Городецьке, 

Уманський район, Черкаська область». Наявні кошти державного бюджету 

– 2646,0 тис. грн. Об'єкт на засіданні Експертної робочої групи 

Мінінфраструктури 01.08.2023 рекомендовано до реалізації в рамках Програми 

з відновлення України. У 2023 році за рахунок місцевого бюджету здійснено 

коригування проекту - Корегування кошторису та експертиза  (Городецька 

гімназія) – 26,2 тис. грн). Загальна кошторисна вартість 14 094,903  тис. грн. 

✓ об’єкт «Будівництво модульної котельні на альтернативному 

виді палива (солома) за адресою: вул. Київська, 44а, с. Родниківка, 

Уманський район, Черкаська область, 20324, з підведенням інженерних 

мереж для закладів освіти і культури Паланської сільської ради на 

території с. Родниківка Уманського району Черкаської області». У 2022 

році розроблено проектно-кошторисну документацію за рахунок коштів 

місцевого бюджету, вартість послуг - 199,85 тис. грн. Загальна кошторисна 

вартість 9 715,951 тис. грн. Проводиться тендерна процедура. 

 

✓  об’єкт «Капітальний ремонт Паланського закладу дошкільної 

освіти «Дитячий садок «Яблунька» Паланської сільської ради Уманського 

району Черкаської області по вул. Молодіжна, 1 а, с. Паланка, Уманський 

район, Черкаська область, пошкодженого внаслідок військових дій, 

спричинених збройною агресією Російської Федерації»» Паланської 

сільської ради Уманського району Черкаської області по вул. Молодіжна, 1 а, с. 

Паланка, Уманський район, Черкаська область, пошкодженого внаслідок 

військових дій, спричинених збройною агресією Російської Федерації». У 2022 

році проведено роботи (топографічно-геодезичні зйомки) по об’єкту у розмірі 

8,2 тис. грн.  У 2023 році виготовлено ПКД  за кошти місцевого бюджету – 

192,0 тис. грн. Загальна кошторисна вартість 17 027,779 тис. грн. Об'єкт на 

засіданні Експертної робочої групи Мінінфраструктури 

01.08.2023 рекомендовано до реалізації в рамках Програми з відновлення 

України. 

✓ об’єкт «Реконструкція Паланського ліцею Паланської сільської 

ради Уманського району Черкаської області по вул. Грушевського, 5, 

с. Паланка, Уманський район, Черкаська область, пошкодженого 

внаслідок військових дій, спричинених збройною агресією Російської 

Федерації». За результатами проведеної тендерної процедури на виготовлення 



проектно-кошторисної документації по об’єкту: «Реконструкція Паланського 

ліцею Паланської сільської ради» 26.08.2022 оголошено переможцем ТОВ 

«Златограф-Проект». На стадії Р проектантом ТОВ «Златограф-Проект» надано 

на розгляд проектну документацію по об'єкту на суму 203 263,277 тис. грн. З 

огляду на зазначене, відповідно до рішення Паланської сільської ради від 

16.11.2022 № 34-1/VIII «Про внесення змін до завдання на проектування по 

об'єкту «Реконструкція Паланського ліцею Паланської сільської ради 

Уманського району Черкаської області по вул. Грушевського, 5, с. Паланка, 

Уманський район, Черкаська область, пошкодженого внаслідок військових дій, 

спричинених збройною агресією Російської Федерації», надіслано звернення до 

розробників проектної документації ТОВ «Златограф-Проект» щодо 

необхідності внесення змін до завдання на проектування (лист від 17.11.2022 № 

01-02/368. Для внесення вищезазначених було здійснення коригування проекту 

«Реконструкція Паланського ліцею Паланської сільської ради Уманського 

району Черкаської області по вул. Грушевського, 5, с. Паланка, Уманський 

район, Черкаська область, пошкодженого внаслідок військових дій, 

спричинених збройною агресією Російської Федерації». Загальна кошторисна 

вартість проекту після коригування складає 152 533,763 тис. грн. 

Відповідно до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 15 грудня 2021 р. № 1324 (зі змінами), 15.11.2022 було проведено засідання 

Експертної робочої групи з питань ініціювання, підготовки, супроводження та 

реалізації спільних з Європейським інвестиційним банком проєктів у рамках 

Програми з відновлення України та, за результатами якого, рекомендовано до 

фінансування «Реконструкція Паланського ліцею Паланської сільської ради 

Уманського району Черкаської області по вул. Грушевського, 5, с. Паланка, 

Уманський район, Черкаська область, пошкодженого внаслідок військових дій, 

спричинених збройною агресією Російської Федерації» в рамках Програми з 

відновлення України. 

Згідно розпорядження від 04 липня 2023 № 596-р Про розподіл субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів у рамках 

Програми з відновлення України передбачено обсяг субвенції у 2023 році у 

сумі 98 859,237 тис. грн. Паланська сільська рада передала функцію замовника 

будівництва Департаменту будівництва Черкаської обласної державної 

адміністрації. 

У 2022 році оплачено послуги 1 064, 362 тис. грн, а саме за послуги з 

розроблення проектно-кошторисної документації – 1 000, 0 тис. грн; за 

експертний звіт – 49, 962 тис. грн; за інженерно-геологічні вишукувальні 

роботи по об'єкту - 14,4 тис. грн, у 2023 році виготовлення та корегування 

ПКД, експертиза ПКД  – 603,0 тис. грн за кошти місцевого бюджету. 

✓ об’єкт «Капітальний ремонт із заходами енергозбереження та 

енергоефективності в адміністративній будівлі Громівського 

старостинського округу за адресою: с. Громи, вул. Центральна, 39, 

Уманського району, Черкаської області».  За рахунок місцевого бюджету 

розроблено проектно-кошторисну документацію та здійснено експертизу – 

14,8 тис. грн.   Субвенція обласного бюджету - 1 000 млн. грн. Кошти 



місцевого бюджету- 254,167 тис. грн. Загальна кошторисна вартість 1 254,167 

тис. грн. Здійснюються будівельні роботи. 

✓ Об'єкт «Капітальний ремонт будівлі з виконанням заходів з 

енергозбереження та благоустрою території  Будинку школяра та молоді з 

кімнатами тимчасового проживання». Здійснено розроблення кошторисної 

документації  – 17,8 тис. грн та виконано експертизу – 6,187 тис. грн. Загальна 

кошторисна вартість 5239,253 тис. грн. Здійснюються будівельні роботи. 

 

В умовах воєнного стану, внаслідок військових дій, спричинених 

збройною агресією Російської Федерації, реалізовано пріоритетні проекти: 

➢ здійснено капітальний ремонт укриття (Родниківський ліцей)  на суму 

998,0 тис. грн; 

➢ здійснено капітальний ремонт котельні Городецької гімназії – 

560,0 тис. грн; 

➢ поточний ремонт системи опалення Городецької гімназії – 

171,7 тис. грн; 

➢ поточний ремонт споруд цивільного захисту (укриття) (Кочубіївський 

ЗДО) – 199,0 тис. грн; 

➢ закуплено клас безпеки (Юрківський ліцей) – 250,0 тис. грн. 

 

 

РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА 

Загальна кількість суб’єктів малого бізнесу по громаді складає 394, в тому 

числі: 363 – фізичних осіб-підприємців та 31 мале підприємство.  

Найбільше малі підприємства представлені у вигляді приватних 

підприємств та ФОП у торгівлі та закладах харчування населення. Найкраща 

ситуація склалась у Громи, Родниківка, Паланка, Юрківка Берестівці, 

Городецькому, де підприємства мають відносно значну площу та кількість 

працівників, що свідчить про високу підприємницьку активність населення. 

Протягом 6 місяців 2023 року до бюджету територіальної громади 

надійшло єдиного податку від фізичних осіб-підприємців в сумі 8 159 тис. грн. 

В громаді діє спільнота Підприємці громади, створено месенджер-групу. 

Інформація про можливості започаткування та розвитку бізнесу постійно 

висвітлюється на сайті Паланської громади http://palanska.gromada.org.ua/ та в 

месенджер-групі. 

Надано послуги з консультування щодо Реєстру по Фонду відновлення 

зруйнованого майна та інфраструктури у туристичній галузі. Власника об҆єкту 

«нежитлова будівля (шашлична) «Фазан» - повне зруйнування «ФОП Романюк 

Світлана Володимирівна (код ЄРДПОУ 39392109). 

 

 

 

ТОРГІВЛЯ, РЕСТОРАННЕ ГОСПОДАРСТВО ТА ПОБУТОВЕ 

ОБСЛУГОВУВАННЯ 

Сфера внутрішньої торгівлі, громадського харчування та побутового 

обслуговування населення є важливою складовою внутрішнього ринку і 

відіграє значну роль як у формуванні загального економічного потенціалу, так і 

http://palanska.gromada.org.ua/


у забезпеченні потреб населення в товарах і послугах на території сільської 

громади. 

На території Паланської сільської ради наявна кількість діючих об’єктів 

торгівлі складає 57, з них: з них 18 продовольчих магазинів, 27 змішаних 

магазинів, 11 непродовольчих магазинів, 1 павільйон; 16 об'єктів 

громадського харчування, у тому числі - 5 ресторанів. Обслуговування 

жителів та гостей громади здійснюється у 10 поштових відділеннях, 1 центрі 

дозвілля, 2 закладах готельного обслуговування. 

З початку воєнного стану щомісячно здійснювався моніторинг цін на 

соціально значущі продовольчі товари у роздрібній мережі. 

На території громади діє 5 АЗС (ТОВ «АНТАРЕС 2022» АЗС 75 с. 

Паланка, АЗС 78 с. Краснопілка, ТОВ «ПММ Трейд» с. Краснопілка, ТОВ 

«Арм» с. Родниківка, ТОВ «Фортеця» с. Кочержинці). 

 

 

 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО. ТРАНСПОРТНА 

ІНФРАСТРУКТУРА 

Інженерна інфраструктура громади охоплює систему водопостачання 

(довжина водогонів становить 77,4 км, довжина мереж водовідведення – 

21,1 км), освітлення вулиць – 233,54 км.  

Протяжність вулиць та доріг комунальної форми власності становить 

348,6 км, з них з твердим покриттям – 303,9 км та грунтові дороги – 44,5 км. 

Питання якості дорожнього покриття є достатньо гострим для Паланської 

громади. Зважаючи на це, одним з першочергових завдань на 2021-2025 роки є 

проведення капітального і поточного ремонту доріг на території всієї громади, 

адже сукупна протяжність вулично-дорожньої мережі в межах громади 

потребує серйозних видатків на її оновлення.  

На утримання та розвиток дорожньої сфери (поточні ремонти, капітальні 

ремонти розроблення проєктної документації) заплановано видатки в 2023 році  

на суму 7680,9 тис. грн. За звітний період проведено виконання робіт з 

утримання вулично-шляхової мережі з ямковим ремонтом аварійних ділянок 

доріг  а, всього відремонтовано 7421,84 м2 покриття (в тому числі: ямковий – 

4602,69 м2, асфальтне – 640,75 м2, насипана -2208 м2), на суму 3 241,1 тис. 

грн: 

✓ поточний ремонт доріг с. Максимівка – 199,8 тис. грн; 

✓  поточний ремонт доріг с. Берестівець – 198,3 тис. грн; 

✓  поточний ремонт доріг с. Іванівка – 395,6 тис. грн; 

✓  поточний ремонт доріг с. Піківець – 557,9 тис. грн; 

✓  поточний ремонт доріг с. Краснопілка – 397,4 тис. грн; 

✓ поточний ремонт доріг с. Родниківка – 598,8 тис. грн; 

✓ поточний ремонт доріг с. Кочубіївка – 405,1 тис. грн; 

✓ поточний ремонт доріг с. Городецьке – 458,8 тис. грн. 

Здійснено виготовлення проектно-кошторисної документації  на 

капітальний ремонт дорожнього покриття на суму 29,4 тис. грн: 

✓ оплата експертизи проектно-кошторисної документації по об’єкту 

«Капiтальний  ремонт  дорожнього  покриття по вул. Гайдамацька, с. 



Родниківка»  (затверджена вартість об'єкту – 1 052,854 )та по об’єкту 

«Капiтальний ремонт дорожнього покриття по вул. Мічуріна, с. Синиця» 

(затверджена вартість об'єкту - 499,993 тис. грн)  – 7,1 тис. грн; 

✓ на виготовлення проектно-кошторисної документації по об’єкту 

«Капiтальний  ремонт  дорожнього  покриття по вул. Гайдамацька, с. 

Родниківка» – 11,6 тис. грн; 

✓ на виготовлення проектно-кошторисної документації по об’єкту 

«Капiтальний ремонт дорожнього покриття по вул. Мічуріна, с. Синиця» – 

10,7 тис. грн. 

Заходи з покращення благоустрою протягом звітного періоду за 6 

місяців  2023 року профінансовано – 2 291,1 тис. грн. 

Видатки по благоустрою населених пунктів були спрямовані на: 

• заробітну плату з нарахуваннями найманих працівників по благоустрою 

– 724,8 тис. грн; 

• на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю в сумі 

854,0 тис. грн: 

• придбано паливно-мастильних матеріали – 176,9 тис. грн; 

• придбано щебеневу суміш – 180,0 тис. грн; 

• придбано лічильники електроенергії, таймери модульні автоматичні 

вимикачі) – 8,5 тис. грн; 

• придбання матеріалів для проведення ремонтних робіт – 367,9 тис. грн; 

• придбання інструментів – 120,7 тис. грн. 

• оплата вуличного освітлення по населених пунктах громади – 

123,8 тис. грн; 

• оплата послуг (крім комунальних) в сумі 488,7 тис. грн: 

• послуги з благоустрою населених пунктів громади (викошування трави та 

вивіз сміття) – 168,4тис. грн; 

• за технічне обслуговування системи відеоспостереження та 

телекомунікаційні послуги– 67,8 тис. грн; 

• послуги з обслуговування вузлів обліку електричної енергії – 240,3 тис. грн; 

• інші послуги – 13,2 тис. грн. 

Придбано нежитлову будівлю та земельну ділянку загальною вартістю –  

13,0 млн грн.  

Проведено роботи з капітального ремонту системи опалення з 

встановленням твердопаливного котла в будівлі Громівського старостату – 

67,0 тис. грн. 

Відновлення об’єктів комунальної власності пошкоджених наслідками 

збройної агресії Росії 

Проведено комісійну роботу з обстеження об’єктів комунального та 

приватного майна Паланської сільської ради, зруйнованого (пошкодженого) 

внаслідок надзвичайної ситуації воєнного характеру, спричиненої збройною 

агресією в селах Паланка, Синиця, Томашівка, Громи та Городецьке, було 

обстежено, зафіксовано та внесено до державної електронної системи обліку 

руйнувань 16 об’єктів комунальної власності (школи, садочки, СБК та інші) 

та 72 об’єкти приватної форми власності. 

Послуги із вивезення сміття населенню громади та обслуговування 

наявних водопроводів надає КП «Благодар» Паланської сільської ради.  



На виконання Програми фінансової підтримки КП «Благодар» Паланської 

сільської ради спрямовано: 

на предмети, матеріали та обладнання в сумі 58,7 тис. грн та на оплату 

послуг (крім комунальних) в сумі 67,7 тис. грн тис. грн; 

для покращення матеріально-технічного стану здійснено внески до 

статутного капіталу комунального підприємства «Благодар» Паланської 

сільської ради склали 312,6 тис. грн, що використані на придбання насосів, 

частотних перетворювачів та тракторного самоскидного причіпа, які 

використано на придбання насосів, подрібнювача гілок, відвала з 

гідроповоротом та косарки ротаційної. 

Послуги із забезпечення транспортним сполучення населення Паланської 

сільської територіальної громади надають перевізники: ТОВ «Круїз–Авто», 

ФОП Грицаюк А.В., ФОП Рога С.О., Подільська АТП, Крижопіль АТП, 

Бершадь АТП. 

Протягом року здійснювався постійний моніторинг транспортного 

сполучення по громаді, забезпечувалась оперативна комунікація з 

перевізниками, старостами щодо змін графіку руху маршрутів. Було розглянуто 

питання підняття вартості перевезення на транспортних маршрутах громади.  

 

БУДІВНИЦТВО ТА МІСТОБУДУВАННЯ. ЗЕМЛЕУСТРІЙ. 

Провідна роль у довгостроковому соціально-економічному та 

просторовому плануванні розвитку території громади на сучасному етапі 

належить містобудівній документації та забезпеченню контролю за її 

реалізацією через систему містобудівного кадастру.  

Протягом року проводились роботи по інвентаризації земельних ділянок 

комунальної власності. 

Окремим пунктом роботи є приведення договорів оренди у відповідність 

до прийнятих ставок орендної плати. Ця робота проводилась регулярно і 

систематично протягом року. 

Систематично здійснювались виїзди комісією по здійсненню 

самоврядного контролю за використанням та охороною земель Паланської 

сільської ради з метою обстеження земельних ділянок на предмет перевірки 

законності їх використання. В результаті обстежень складались акти, 

проводилась робота з користувачами земельних ділянок стосовно оформлення 

прав користування земельними ділянками. 

З початком введення в Україні військового встану, було призупинено ряд 

процесів, пов’язаних з підготовкою документації по відведенню земельних 

ділянок та передачу їх у власність. Проте все ж було підготовано та розглянуто 

на засіданнях сесії Паланської сільської ради 246 питань, що стосуються 

земельних відносин. 

Організовувались і проводились громадські слухання з метою 

затвердження детальних планів території. 

Технічна документація із нормативної грошової оцінки земель наступних 

населених пунктів: с. Антонівка, с.  Берестівець, с. Кочержинці, с. Кочубіївка, с. 

Максимівка, с. Паланка, с. Томашівка, с. Черповоди, с. Юрківка Паланської 

сільської ради Уманського району Черкаської області затверджена рішенням 



Паланської сільської ради 04 квітня 2023 №42-14/VIII і вступає в дію з 01 січня 

2024 року.  

Рішенням сесії Паланської сільської ради  від 15 лютого 2023 року №39-

2/VIII 

надано дозвіл на розробку розробку проекту  землеустрою щодо 

встановлення меж території Паланської сільської територіальної громади, 

підписано договір на виконання робіт з консорціумом «Архітектура, геодезія, 

землеустрій». 

За звітний період відповідно до Програми розвитку земельних відносин 

та охорони земель на території Паланської сільської ради на 2020-2023 роки. 

видатки склали 246,1 тис. грн: 

на виконання робіт по виготовленню технічної документації із 

землеустрою - 152,6 тис. грн; 

на послуги з виготовлення технічної документації з оформлення 

нормативно-грошової оцінки населених пунктів громади: Антонівка, 

Берестівець, Кочубіївка, Кочержинці, Максимівка, Паланка, Томашівка, 

Черповоди, Юркiвка - 99,0 тис. грн. 

 
 

ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО 

СЕРЕДОВИЩА 

Планування природоохоронних заходів здійснюється з урахуванням 

найважливіших екологічних проблем, законодавства щодо цільового 

використання та відповідно Програми охорони навколишнього природного 

середовища на території Паланської сільської ради на 2021 -2025 роки. Станом 

на 01.07.2023 на рахунку місцевого бюджету в залишку по екологічному 

податку рахується 339,128 тис. грн.  

У віданні Паланської сільської територіальної громади перебуває парк-

пам’ятка садово-паркового мистецтва місцевого значення «Синицький парк» 

(далі – Парк), який оголошено об’єктом природно-заповідного фонду 

відповідно до рішення виконавчого комітету народних депутатів Черкаської 

обласної ради від 21.11.1984 № 354 «Про мережу територій і об’єктів 

природно-заповідного фонду області». Парк створений з метою охорони та 

збереження ландшафту зі ставком і арочним мостом, ялинового бору. 

Зниження рівня ґрунтових вод вплинуло на зниження рівня води у Синицькому 

ставі. Дані обставини дозволи виявити частину мосту, який перебував під 

водою. За зовнішнім виглядом арочний міст перебуває в аварійному стані, а 

саме руйнується опорна стіна та самі опори (цегляні) мосту. З метою 

проведення робіт на території Парку розпочато розроблення проекту утримання 

та реконструкції території парку-пам’ятки садово-паркового мистецтва 

місцевого значення «Синицький парк», передбачено фінансування з місцевого 

бюджету у сумі 500,0 тис. грн. 

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 10 січня 2023р. № 

25 «Про реалізацію експериментального проекту щодо створення сприятливих 

умов для забезпечення ефективного споживання електричної енергії 

населенням», отриманих акціонерним товариством «Укрпошта» від населення в 

рамках реалізації експериментального проекту у звітному  періоді  касові  



видатки  склали  3,9 тис. грн (оплата послуг по збиранню, перевезенню та 

утилiзації ламп розжарювання). 

 

ОСВІТА 

Мережа освітньої сфери громади складається з: 

• відділу освіти, молоді, культури та спорту; 

• 12 закладів загальної середньої освіти, які надають освітні 

послуги 1455 учням; 

• 11 закладів дошкільної освіти, три дошкільні підрозділи гімназій, та 

дошкільна група при Краснопільській філії Родниківського ліцею імені 

Т.Г.Шевченка, де здобували освіту 348 дітей дошкільного віку; 

• комунального закладу Центр позашкільної освіти «АРТСПОРТ», 

які надають послуги 368 вихованцям; 

• комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр». 

Станом на вересень 2022 року на території Паланської громади 

проживає 2009 дітей віком від 6 до 18 років. Навчанням у ЗЗСО 

охоплено 1455 дітей шкільного віку. Середня наповнюваність учнів у класах 

становить 11,7. У зв’язку з внутрішньою міграцією населення кількість учнів у 

школах впродовж навчального року змінюється. Станом на 01 січня 2023 року у 

школах громади навчається 1463 здобувачі освіти, з них – 49 з- поміж ВПО. 

Для надання якісних освітніх послуг в умовах воєнного стану кожна 

школа створила свою модель організації освітнього процесу. 

Станом на січень 2023 року на території Паланської СТГ 

проживало 651 дитина дошкільного віку, з них від 0 до 3 років – 275 дитини, від 

3 до 6 (7) років – 376 дитини. У 29 дошкільних групах здобувало 

освіту 379 вихованців та 12 дітей було охоплено соціально-педагогічним 

патронатом. Від загальної кількості дітей дошкільного віку, які проживають на 

території громади, 53 дитини відвідували  заклади дошкільної освіти інших 

населених пунктів, зокрема м. Умані. 

Різними формами дошкільної освіти було охоплено 100 % дітей 

п’ятирічного віку. Відсоток охоплення дітей від 3 до 6 (7) років різними 

формами дошкільної освіти також становив 100%. 

В умовах воєнного стану організація освітнього процесу відбувається з 

урахуванням безпекової ситуації за допомогою очної, дистанційної або 

змішаної форми роботи. 

І півріччя  2023 року видатки на галузь освіти становлять 56,6 млн. грн 

(оплата праці, харчові продукти, оплата комунальних послуг придбання 

предметів, обладнання та інвентарю, капітальні та поточні ремонти).  

Видатки із місцевого бюджету на забезпечення діяльності закладів 

освітньої сфери громади за звітний період становлять 25,6 млн. грн. 

Капітальні та поточні ремонти у галузі освіти: 

➢ Капітальний ремонт укриття (Родниківський ліцей)  – 998,0 тис. грн; 

➢ Виготовлення та корегування ПКД, експертиза ПКД  (Паланський ліцей) 

– 603,0 тис. грн; 

➢ Виготовлення ПКД  (Паланський ЗДО) – 192,0 тис. грн; 

➢ Корегування кошторису та експертиза  (Городецька гімназія) – 26,2 тис. 

грн; 



➢ поточний ремонт системи опалення Городецької гімназії – 171,7 тис. грн; 

➢ поточний ремонт споруд цивільного захисту (укриття) (Кочубіївський 

ЗДО)– 199,0 тис. грн;  

➢ поточний ремонт КНС (Родниківка) – 187,3 тис. грн; 

➢ ремонт електромережі  (Городецький ЗДО, Синицький ЗДО) - 59,3 тис. 

грн; 

➢ заміна електричних лічильників ( в ЗДО – 20,9 тис. грн, ЗЗСО- 134,3 тис. 

грн) – 155,2 тис. грн; 

➢ капітальний ремонт котельні Городецької гімназії – 560,0 тис. грн; 

На забезпечення продуктами харчування використано 1870,5 тис. грн 

(з них 1268,0 тис. грн - кошти місцевого бюджету, 602,6 тис. грн – коштом 

батьків). 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв закладів освітньої сфери 

фактично витрачено 2920,2 тис. грн. 

На забезпечення пожежної безпеки використано 49, 8 тис. грн, а саме на 

обслуговування пожежної сигналізації у Паланському, Берестівецькому, 

Максимівському ЗДО, Родниківському  ліцеях, Кочубіївській та Громівській 

гімназіях) 

Придбання матеріалів, обладнання і предметів довгострокового 

користування: 

➢ бензопили  (Городецький ЗДО, Іванівський ЗДО, Томашівськирй ЗДО, 

Берестівецька початкова школа)- 28,2 тис. грн; 

➢ мотокоси (Синицький ЗДО, Піківецький ЗДО, Синицький ліцей, 

Черповодівська гімназія, Городецька гімназія)- 45,2 тис. грн; 

➢ вентилятор Громівська гімназія  - 6,0 тис. грн; 

➢ плити електричні  (Іванівська та Громівська гімназії) – 65,6 тис. грн; 

➢ водонагрівачі (Громівська гімназія, Городецька гімназія)   - 10,3 тис. грн; 

➢ електрочайники  та мікрохвильові печі(Томашівський ЗДО)  – 28,3 тис. 

грн; 

➢ холодильники  (Томашівський ЗДО)- 27,6 тис. грн; 

➢ спортивний інвентар для закладів загальної середньої освіти– 127,7 тис. 

грн; 

➢ бак для води (Іванівська гімназія) – 4,9 тис. грн; 

➢ клас безпеки (Юрківський ліцей) – 250,0 тис. грн; 

➢ пральна машина (Родниківський ЗДО) – 14,9 тис. грн. 

Поточні витрати на утримання закладів освітньої сфери: 

➢ дезинс., дератизація, лабораторні дослідження – 242,6 тис. грн; 

➢ послуги інтернету   - 32,7 тис. грн; 

➢  розведення локальної мережі (Синицький  ЗДО, Посухівська гімназія) – 

8,5 тис. грн; 

➢ послуги з виготовлення технічної документації та технічних паспортів– 

95,8 тис. грн; 

➢ технічне обстеження будівель (Юрківка)– 9,5 тис. грн; 

➢ послуги охорони ( Городецький ЗДО, Родниківський ЗДО, Городецька 

гімназія, Родниківський ліцей) – 2,4 тис. грн; 

➢ ремонт автотранспорту – 38,2 тис. грн; 

➢ страхування автотранспорту – 17,9 тис. грн; 



➢ обслуговування систем газопостачання – 48,5 тис. грн, з них: заклади 

дошкільної освіти  - 20,0 тис. грн - Берестівецький, Городецький, 

Кочубіївський, Родниківський, Томашівський ЗДО; заклади загальної 

середньої освіти 28,5 тис. грн - Родниківський ліцей, Краснопільська 

філія Родниківського ліцею, Громівська, Іванівська  та Кочержинська 

гімназії, Берестівецька початкова школа, Городецька гімназія, Паланський 

ліцей; 

➢ обслуговування програмного забезпечення ЗЗСО – 18,6 тис. грн; 

➢ послуги з обслуговування електромережі (Юрківський ліцей) – 3,0 тис. 

грн; 

➢ вимірювання опору та технічні випробування  – 43,4 тис. грн; 

➢ проходження медичних оглядів працівниками закладів освіти –146,0 тис. 

грн; 

➢ доставка підручників – 2,0 тис. грн; 

➢ дослідження важкості умов праці – 8,1 тис. грн; 

➢ ремонт електродвигуна (Городецька гімназія) – 2,0 тис. грн; 

➢ бензин, дизель та інші паливно – мастильні матеріали  - 269,1 тис. грн; 

➢ матеріали для ремонтів – 254,1 тис. грн; 

➢ посуд – 19,7 тис. грн; 

➢ документи про освіту – 6,2 тис. грн. 

 

Станом на 01.07.2023 року фактична чисельність ставок педагогічних 

працівників склала 306.2 шт. одиниць, ставок інших працівників – 185,49 шт. 

одиниць. Мережа освітньої сфери складається з дванадцяти закладів загальної 

середньої освіти, які надають освітні послуги 1455 учням та 57 вихованцям у 4 

групах дошкільних підрозділів НВК та 11 закладів дошкільної освіти в яких 

виховується 291 дітей у 22 групах. Оплата праці педагогічних та технічних 

працівників склала за 6 місяців 2023 року 40,5 млн. грн, з них з місцевого 

бюджету 13,9 млн. грн. 

З метою розвитку здібностей та підтримки талантів учнівської молоді 

надано субвенцію з місцевого бюджету: 

• на утримання філії Ладижинської музичної школи при 

Городецькій гімназії Паланської сільської ради – 213,9 тис. грн; 

• на утримання Бабанської дитячої музичної школи при 

Родниківському ліцею імені Т.Г. Шевченка – 251,9  тис. грн. 

Для дітей навчальних закладів постійно проводяться різноманітні заходи, 

змагання,  участь в проєктах, ярмарок професій тощо.  

На виконання програми «Обдарованість» на 2021-2025 роки для 

виявлення обдарованих дітей і надання їм системної підтримки в розвитку 

творчого потенціалу здійснено виплату щомісячної стипендії (6 дітям) 

обдарованим дітям-переможцям олімпіад обласного та Всеукраїнського рівня та 

одноразова виплата премії вчителю за підготовку дітей до олімпіад у загальній 

сумі 29,2 тис. грн за звітний період. 

На території громади здійснює діяльність центр позашкільної освіти 

«АРТСПОРТ». В залежності від місця розташування, умов для проведення 

гурткової роботи з дітьми та підбору професійних кадрів робота здійснюється у 

8 закладах освіти за напрямками - баскетбол, волейбол, вільна та класична 



боротьба, дзюдо, футбол, настільний теніс. На утримання центру 

позашкільної освіти «АРТСПОРТ» спрямовано 1 112,5 тис. грн, з  них на 

закупівлю нагородної атрибутики – 9,5 тис. грн, на оплату послуги по 

перевезенню команди та готельні послуги – 30,9 тис. грн та видатки на 

відрядження – 9,6 тис. грн. 

ІРЦ Паланської сільської ради – центр забезпечує права на освіту дітей з 

особливими освітніми потребами віком від 2-х до 18-ти років на здобуття 

дошкільної та загальної середньої освіти.  За рахунок субвенції з місцевого 

бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів 

освітньої субвенції видатки на виплату заробітної плати з нарахуванням 

видатки склали 556,7  тис. грн. За рахунок коштів місцевого  бюджету 

видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв,  на предмети, матеріали 

та обладнання та оплату послуг склали 89,7 тис. грн. 

Робота Центру забезпечується директором та чотирма фахівцями 

(консультантами).  Систематично в Центрі проводяться індивідуальні та 

групові корекційно-розвиткові заняття. Корекційно-розвиткова робота Центру 

спрямована на розвиток та корекцію психосоціального розвитку, корекцію вад 

мовлення, лікувальна фізична культура, ритміка, масаж.  

Консультативна робота також є одним із основних напрямків роботи 

Центру. Фахівці допомагають педагогічним працівникам ЗЗСО та ЗДО у 

виконанні рекомендацій, зазначених у висновку Центру. Взаємодіють з 

педагогічними працівниками дошкільних, загальноосвітніх навчальних закладів 

з питань організації інклюзивного навчання. Надають консультативно-

психологічну допомогу батькам або законним представникам дітей з 

особливими освітніми потребами у формуванні позитивної мотивації щодо 

розвитку таких дітей. Беруть участь у засіданнях команди психолого-

педагогічного супроводу. 

Для дітей навчальних закладів постійно проводяться різноманітні заходи, 

змагання, літні шкільні та духовні табори, участь в проектах, ярмарок професій 

тощо. 

 

КУЛЬТУРА І МИСТЕЦТВО 

Мережа закладів культури складає 14 будинків культури, 3 сільських 

клуби, 1 Паланська публічна бібліотека та 17 філій Паланської публічної 

бібліотеки. За звітний період 2022 року у сфері культури та мистецтва кошти у 

сумі 3 383,2 тис. грн спрямовано: 

- на забезпечення діяльності бібліотек – 648,3 тис. грн, з них на 

оплату праці бібліотечних працівників – 624,1 тис. грн; на оплату енергоносіїв 

та комунальних послуг – 12,5 тис. грн; інші видатки – 19,5 тис. грн, на 

придбання книг в бібліотеку - 11,7 тис. грн  

- на забезпечення діяльності будинків культури, клубів – 2 735,0 

тис. грн: на оплату праці працівників клубних закладів – 1996,0 тис. грн; на 

оплату енергоносіїв та комунальних послуг – 572,8 тис. грн; інші видатки – 

166,2 тис. грн. 

-  на утримання філії Ладижинської дитячої музичної школи при 

Городецькій гімназії Паланської сільської ради (субвенція) – 213,9 тис. грн;   



- на утримання Бабанської дитячої музичної школи при 

Родниківському ліцею імені Т.Г. Шевченка (субвенція) – 251,9 тис. грн. 

Протягом року робота клубних закладів була спрямована на розвиток 

аматорського мистецтва, популяризацію національних культурних традицій, 

організацію та проведення культурно-масових заходів патріотичного 

спрямування. 

Працівники закладів культури, учасники творчих колективів з перших 

днів оголошення воєнного стану активно долучились до волонтерської роботи, 

допомоги Збройним силам України, ВПО, територіальній обороні. Особливим 

акцентом у роботі закладів культури була робота з внутрішньо переміщеними 

особами. 

Пріоритетними напрямками діяльності закладів культури клубного типу 

протягом І півріччя 2023 року були: 

- організація роботи творчих колективів, гурткова робота; 

- збереження та розвиток народних традицій; 

- волонтерська робота; 

- проведення благодійних акцій та концертів;  

- онлайн-виступи; 

- проведення культурно-мистецьких заходів, що охоплюють різні 

категорії населення. 

При клубних закладах працюють різні за жанрами та видами гуртки, 

функціонує 55 творчих колективів.  

У селах Паланка, Юрківка, Родниківка (спільно з Синицею), Берестівець 

за участі артистів-аматорів проведено благодійні ярмарки та концерти.  

Вокальний ансамбль і духовий оркестр Іванівського СБК, вокальний 

ансамбль Антонівського СБК та солісти Юрківського СБК брали участь у 

благодійних концертах у м. Умань. 

Виручені кошти спрямовані на допомогу військовим. 

Протягом січня-червня 2023 року було проведено ряд заходів 

національно-патріотичного спрямування серед яких: 

- заходи до Дня Соборності;  

- заходи до Дня Єднання;  

- вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні; 

- заходи до Міжнародного Дня рідної мови;  

- конкурс патріотичної пісні «Заспіваймо пісню за Україну»; 

- заходи до Дня Конституції.   

Проведено патріотичні онлайн-акції та конкурси: 

- «Захиснику низький уклін і тричі слава»;  

- «Вишиванка – духовна броня українців»;  

- «Шевченко закликає, Україна перемагає!».  

Для дітей проведено майстер-класи до Різдва, Великодня, Дня захисту 

дітей. Протягом І півріччя працювали творчі майстерні з вишивки, 

бісероплетіння. 

Творчі колективи клубних закладів брали участь в обласних, 

Всеукраїнських та Міжнародних онлайн-конкурсах та фестивалях:  

- вокальний ансамбль «Червона вишня» Піківецького СК; 

https://bogodukhivrda.gov.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=10766:prioritetnimi-naprjamkami-dijalnosti-zakladiv-kulturi-klubnogo-tipu-zalishaetsja-zadovolennja-kulturno-dozvillevih-potreb-naselennja-rozvitok-narodnoyi-tvorchosti-ta-amatorskogo-mistetstva&catid=5:novini
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B7%D0%B0%D1%85%D0%B8%D1%81%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D1%83_%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%83%D0%BA%D0%BB%D1%96%D0%BD_%D1%96_%D1%82%D1%80%D0%B8%D1%87%D1%96_%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%B0?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXkM7JAd2gGRfSez1Q6PUPiWfOXF4HU3Mnf2Bsb6hSP1is0a5zvOFbeZcgwIfZ2Hwzz5df5OASGGA2FM4QfysP9xHx7YRXFpvLZS0CWcYkOlxAP503DCG336oB1Lfj7dlRQvPF5t5nAfxCnZcRiIUfc&__tn__=*NK-R


- вокальний колектив «Солодка ягода» Паланського СБК; 

- Єлізавета Шуляк (Паланський СБК); 

- драматичний гурток «Калинонька» Паланського СБК;  

- вокальний ансамбль «Родина» Синицького СБК; 

- вокальний ансамбль «Вербиченька» Родниківського СБК; 

- хореографічний колектив «Імпульс» Родниківського СБК; 

- дитячий вокальний ансамбль «Смайлики» Родниківського СБК; 

- солісти Родниківського СБК Коваленко Мішель, Олександра Шандра 

Мирослава Шевчук.   

- народний фольклорний колектив  «Калина» Черповодівського СБК; 

- солістка Юрківського СБК Неживляк Інна; 

- вокальний колектив «Берегиня» Антонівського СБК. 

Бібліотечні заклади  

Мережа бібліотечних закладів налічує 1 КЗ «Паланська публічна 

бібліотека» з 17 філіями у населених пунктах громади.  

Штатна чисельність працівників станом на 30.06.2023 року становить 11,5 

одиниць.  

За перше півріччя 2023 року  книжковий фонд поповнено на 531 книгу:  

- за кошти, виручені за здачу макулатури закуплено 248 книг по 

шкільній програмі на суму 41,4  тис. грн;  

- під час проведення акції «Подаруй бібліотеці книгу» було 

подаровано читачами 114 книг на суму 8,7 тис. грн;  
-  книги, подаровані волонтерською організацією «Українська 

освітня фундація» – 169 книг на суму 37,8 тис. грн. 

Протягом першого півріччя 2023 року робота бібліотечних працівників 

була націлена на популяризацію творчості видатних митців, місцевих поетів та 

літераторів, а також спрямована на рекламу громади в інших регіонах України. 

Найактуальнішими для цього стали презентації книг та літературні 

зустрічі з: Безверхнім Дмитром; Павленко Мариною; Охріменко Людмилою; 

Фабрикою Володимиром; Порощук Іриною. Протягом січня – червня 2023 року 

у бібліотечних закладах пріоритетними напрямками роботи були: 

- формування в учнівської молоді почуття патріотизму та  

- популяризація серед них української ідентичності.  

 

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА ТА СПОРТ 

В громаді створенні сприятливі умови для розвитку фізичної культури і 

спорту серед різних верств населення та широкому залученню населення, 

особливо дітей та підлітків, до занять фізичною культурою та спортом, 

організації і проведенню спортивно-масових заходів. В Паланській громаді 

налічується 56 спортивних споруд, 34 з яких перебувають в підпорядкуванні 

закладів загальної середньої освіти. 

Відповідно до Програми розвитку фізичної культури і спорту на території 

Паланської сільської територіальної громади на  2022-2025 роки, фінансування 

склали 15,9 тис. грн (придбання нагороджувальної  атрибутики – 7,1 тис. грн, 

оплата послуг з обслуговування автомобiльним транспортом – 8,8 тис. грн ). 

Протягом звітного періоду здійснювалось фінансування спортивного 

клубу «Родниківка» згідно Програми розвитку фізичної культури і спорту на 



території Паланської сільської територіальної громади на 2022-2025 рік на суму 

153,0 тис. грн. 

На високому рівні поставлена фізкультурно-оздоровча робота у 

спортивних клубах громади. Футбольні та волейбольні команди громади беруть 

участь в обласних та всеукраїнських змаганнях. 

З метою активізації фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової 

роботи, залучення широких верств населення до систематичних занять 

фізичною культурою та спортом, протягом І півріччя 2023 року в рамках ІІ-х 

сільських спортивних ігор серед освітян, учасників освітнього процесу, жителів 

Паланської громади у 2023 році проведено такі змагання з видів спорту: 

25.02.2023 – шахи; 26.02.2023 – шашки;11.03. 2023 – гирі та армспорт; 02.04. 

2023 – волейбол серед освітян; 09.04.2023  – волейбол серед чоловічих команд; 

06.05.2023 – фінальні змагання серед чоловічих команд; 07.05.2023  – волейбол 

серед жіночих команд;  24.06. 2023 – парковий волейбол серед жіночих команд;  

25.06. 2023 2023 – парковий волейбол серед чоловічих команд;  

З метою популяризації здорового способу життя серед учнівської молоді, 

розвитку фізичної культури і спорту, залучення школярів до систематичних 

занять фізичною культурою, відповідно до плану ІІ комплексних навчально-

виховних заходів з видів спорту в 2022/2023 навчальному році серед школярів у 

І півріччі 2023 року проведено такі змагання:з волейболу серед команд ЗЗСО; з 

шашок серед школярів; з шахів серед школярів; з волейболу серед дівчачих 

команд ЗЗСО. 

У березні 2023 року збірні команди юнаків та дівчат взяли участь у 

Чемпіонаті Черкаської області з волейболу серед учнів закладів загальної 

середньої освіти. 

04 квітня в м. Канів відбулись фінальні ігри Чемпіонату. За результатами 

всіх зіграних ігор дівчача команда Паланської громади стала Чемпіоном.  

За результатами особистих змагань з шашок серед юнаків Шведе Богдан 

(учень Іванівської гімназії) посів І місце; за результатами особистих змагань 

серед дівчат Петраш Ангеліна (учениця Родниківського ліцею ім. Т.Г. 

Шевченка) посіла VI місце.   

За підсумками спільно набраних очок командної першості з шашок 

Паланська громада посіла ІІІ місце в області.  

За результатами особистих змагань з шахів серед юнаків Капко Роман 

(учень Родниківського ліцею Ім. Т. Г. Шевченка) посів VII місце, а за 

результатами особистих змагань серед дівчат Мандриця Лідія (учениця 

Іванівської Гімназії) посіла ІІІ місце. Омельчук Марія (учения Іванівської 

гімназії) - V місце.  

За підсумками спільно набраних очок команда Паланської громади 

опинилась на V місці.  

Оздоровча кампанія у 2023 році в Паланській громаді не проводилась. 

 

СОЦІАЛЬНА СФЕРА 

Соціально-економічна ситуація, що склалася на сучасному етапі розвитку 

України, кризові явища у сфері економіки зумовлюють необхідність охоплення 

соціальним захистом окремих категорій громадян. Тому виконавчим комітетом 



Паланської сільської ради протягом I півріччя 2023 року приділялась значна 

увага соціальному захисту  населення. 

Загалом у відділі  створені доступні та зручні умови для швидкого 

вирішення будь - яких соціальних питань громадян, забезпечення прозорості та 

відкритості розгляду звернень щодо адресних допомог, організація надання 

соціальних послуг, що сприяє підвищенню рівня якості життя людей в громаді. 

Протягом півріччя працівниками відділу було прийнято, сформовано та 

опрацьовано 614 заяв з відповідними пакетами документів для оформлення 

різних видів державних допомог. А саме:  

- допомога при народженні дитини – 27 заяв; 

- державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям – 144 заяв; 

- державна допомога на дітей одиноким матерям – 74 заяви; 

- державна соціальна допомога особам з інвалідністю з дитинства та дітям з 

інвалідністю –15 заяв; 

- щомісячна грошова допомога особі, яка проживає разом з особою з 

інвалідністю 1 чи 2 групи внаслідок психічного розладу – 23 заяви; 

- державна соціальна допомога на догляд 80 – річним пенсіонерам – 15 заяв; 

- статусу ВПО отримали - 54 особи; 

- допомога на проживання ВПО надана 41 особі; 

- пільги – 37 заяв; 

- субсидії на житлово комунальні послуги та СГТП – 184 заяви; 

  Зокрема, станом на 01.07.2023 року до Паланської сільської ради 

звернулося 141 житель громади з заявами про надання адресної одноразової 

матеріальної допомоги. Відповідно до заходів програма соціального захисту 

населення «Турбота» на 2023-2025 роки та програми підтримки учасників 

бойових дій та осіб, які здійснювали заходи з оборони та захисту 

територіальної цілісності незалежності та суверенітету України починаючи з 

2014 року, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) учасників 

бойових дій 2023-2025 роки, які потребують соціальної підтримки було 

здійснено грошові виплати: 

- на лікування – 128,5 тис. грн; 

- на поховання –15 тис. грн; 

- учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС– 13,5 тис. грн; 

- за зверненнями депутата – 90 тис. грн.; 

- стихійне лихо (пожежа) – 35 тис. грн; 

- щомісячна стипендія матері загиблого учасника бойових дій на території 

інших держав – 12 тис. грн; 

- надання відшкодування вартості реабілітаційних заходів за проходження 

курсу реабілітації (лікування) дітей та осіб з інвалідністю I в реабілітаційних 

установ України, які мають відповідну ліцензію на відповідну ліцензію на 

провадження господарської діяльності з медичної практики – 25 тис. грн; 

- надання щомісячної стипендії дітям та батькам загиблих (померлих) 

учасників антитерористичної операції, а також учасників бойових дій у зв’язку 

з триваючою широкомаштабною збройною агресією Російської Федерації 

проти України в розмірі 1000 грн щомісячно - 50 тис. грн; 

- надання одноразової матеріальної допомоги на вирішення матеріально-

побутових проблем учасникам бойових дій та особам, які здійснювали заходи з 



оборони та захисту територіальної цілісності незалежності та суверенітету 

України починаючи з 2014 року, членам їх сімей та членам сімей загиблих 

(померлих) учасників бойових дій – 5 тис. грн;  

- надання одноразової матеріальної допомоги на лікування та реабілітацію 

особам, які були поранені у зоні бойових дій у зв’язку з триваючою 

широкомаштабною збройною агресією Російської Федерації проти України, які 

є громадянами України та проживають на території Паланської сільської 

територіальної громади згідно Класифікатора розподілу травм за ступенем 

тяжкості – 160 тис. грн; 

Окрім вищезазначених допомог у I півріччі 2023 році сільська рада 

виділила фінансування на: 

- відшкодування вартості пільгового проїзду окремих категорій громадян 

на залізничному транспорті – 11 тис. 116 грн; 

- відшкодування встановлення вартості телефону та знижки на 

абонентську плату за користування телефоном -350 грн; 

- на виплату компенсації фізичним особам відповідно до постанови КМУ 

від 23.09.2020 р. №859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації 

фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній 

основі» - 107, 428 тис. грн. 

       В загальному видатки по програмах станом на 01.07.2022 року склали 

грн 

В загальному видатки з місцевого бюджету на охоплення соціальним 

захистом окремих категорій громадян по громаді станом на 01. 07.2023 року 

склали 652, 894 тис. грн: 

✓ за рахунок коштів місцевого бюджету по програмі соціального 

захисту населення «Турбота» на 2020-2022 роки – 437,894 тис. грн; 

✓ за рахунок коштів місцевого бюджету по комплексній програмі 

медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, 

професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції 

на 2018-2022 роки – 215 тис. грн; 

За рахунок освоєння  субвенції з обласного бюджету – 173, 18 тис. грн. 

З початку повномасштабного нападу Росії на Україну громада отримала 

повноваження на оформлення та видачі довідки про взяття на облік внутрішньо 

переміщеної особи (зареєстровано 1835 осіб та отримало допомогу на 

проживання 1363 осіб). Відповідно до розпорядження сільського голови від 

03.03.2022 року № 22 «Про створення робочої групи з питань забезпечення 

роботи у галузі соціально-гуманітарного напрямку Паланської сільської 

територіальної громади» було створено робочу групу з метою координації дій 

та оперативного реагування на потреби жителів громади у воєнного стану, 

серед завдань робочої групи облік продуктів, іншої гуманітарної допомоги, 

організація та координація напрямку гуманітарної допомоги. Виконавчим 

комітетом Паланської сільської ради прийнято рішення від 05.08.2022 № 33-3 

«Про затвердження порядку передачі на території Паланської сільської 

територіальної громади гуманітарної допомоги, наданої донорами, в умовах 

воєнного стану в Україні», яким затверджено порядок приймання та передачі на 



території Паланської сільської територіальної громади гуманітарної допомоги, 

наданої донорами, в умовах воєнного стану в Україні та створено комісію з 

приймання та передачі гуманітарної допомоги на території Паланської сільської 

територіальної громади, наданої донорами, в умовах воєнного стану в Україні. 

З метою сприяння координації дій працівників апарату виконавчого 

комітету сільської ради, працівників, установ, організацій у здійсненні ними 

функцій щодо дотримання ними прав свобод та законних інтересів внутрішньо 

переміщених осіб в Паланській сільській територіальній громаді, виконавчим 

комітетом Паланської сільської ради прийнято рішення від 27 вересня 

2022 року № 36-16 «Про міжвідомчий координаційний штаб щодо дотримання 

прав, свобод та законних інтересів внутрішньо переміщених осіб в 

Паланській сільській територіальній громаді». 

Наявні продукти харчування, засоби гігієни, підгузки, новий або 

вживаний одяг та взуття одноразово (або до вичерпання запасів) надаються 

внутрішньо переміщеним особам або особам, які їх потребують, через 

гуманітарний хаб на базі КЗ Центр надання соціальних послуг Паланської 

сільської ради. 

На території Паланської сільської територіальної громади провадить 

свою діяльність комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг» 

Паланської сільської ради, структура якого складається з одного відділення, це 

– відділення соціальної роботи та надання соціальних послуг за місцем 

проживання. Основним завданням центру є проведення соціально-

профілактичної роботи, спрямованої на запобігання потраплянню в складні 

життєві обставини осіб та сімей, які належать до вразливих груп населення. 

За І півріччя 2023 року на утримання комунального закладу «Центр 

надання соціальних послуг» Паланської сільської ради спрямовано 

1622,3 тис. грн, а саме: 

✓ на заробітну плату з нарахуванням становили 1517,9 тис. грн; 

✓ на предмети, матеріали та обладнання та оплата послуг (крім 

комунальних) – 80,0 тис. грн; 

✓ на оплату комунальних послуг та енергоносіїв –24,5 тис. грн; 

Чисельність громадян, що потребують надання соціальних послуг, 

виявлених спочатку року склала 912 осіб та сімей, які отримали відповідні 

соціальні послуги. Ефективність діяльності КЗ «Центр надання соціальних 

послуг» в звітному періоді становить 100%. 

В 18 населених пунктах територіальної громади 20 соціальних робітників 

надали соціальну послугу догляду вдома та соціальну послугу натуральної 

допомоги 201 особі похилого віку та особам з інвалідністю, які проживають 

самотньо. 

 З метою вчасного попередження сімейного неблагополуччя та 

діагностики складних життєвих обставин протягом звітного періоду відвідано 

та складено акти оцінки потреб та висновки до актів оцінки потреб на 150 осіб 

та на 22 сім’ї з дітьми, які перебувають в складних життєвих обставинах.       

11сім’ям надана послуга соціального супроводу, 33 особи отримали соціальну 

послугу консультування. Соціальна послуга інформування надана   663 особам 

та сім’ям із числа внутрішньо переміщених осіб. 



Від надання платних послуг на рахунок КЗ «Центр надання соціальних 

послуг» надійшло коштів на суму 39,5 тис. грн. 

Для обслуговування жителів Паланської сільської територіальної громади 

з місцевого бюджету виділено субвенцію на утримання Рижавського 

стаціонарного у сумі 151,9 тис. грн за звітний період. 

 Органом опіки та піклування в Паланській територіальній громаді є 

виконавчий комітет Паланської сільської ради, який відповідно до 

законодавства, проводить діяльність з надання статусу дитини-сироти та 

дитини, позбавленої батьківського піклування; встановлення опіки та 

піклування над дітьми з відповідним статусом;  із захисту особистих, майнових 

та житлових прав дітей, зокрема дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування. 

 Звернення до органів опіки та піклування та захист прав та інтересів 

дітей покладається на Службу у справах дітей Паланської сільської ради. 

 Основним показником  роботи органу опіки та піклування є 

співвідношення влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, до сімейних форм виховання чи до державних закладів. 

 Станом на 01.07.2023  року на території Паланської ТГ проживає 2 736 

дітей до 18 років, в тому числі на первинному обліку Служби у справах дітей 

перебуває 48 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них: 

10 дітей - діти-сироти, 38 дітей – діти, позбавлені батьківського піклування (з 

них: 2 дитини перебувають на утриманні та вихованні в державних закладах; в 

дитячому будинку сімейного типу проживає 7 дітей; під опікою та піклуванням 

35 дітей; а в прийомній сім’ї проживає 1 дитина та 3 дітей в патронатній сім’ї.  

     З метою сприяння забезпеченню реалізації прав дитини на життя, охорону 

здоров’я, освіту, соціальний захист Комісією з питань захисту прав дитини 

розглянуто: 1 звернення громадянина «Про призначення опіки та піклування», 

1 звернення «Про повернення малолітнього в родину», 1 питання «Про 

невиконання батьківських обов’язків», 1 питання «Про надання дозволу на 

дарування по ½ житла та землі ділянки неповнолітнім дітям», 2 звернення «Про 

надання дозволу на укладання та підписання договору земельної ділянки та 

отримання орендної плати», 1 звернення «Про участь у вихованні малолітнього 

батьком, який проживає окремо», 1 питання «Про реєстрацію народження 

покинутої дитини», 1питання «Про затвердження висновку щодо доцільності 

позбавлення батьківських прав» та 2 звернення «Про визначення місця 

проживання малолітніх дітей». 

Позачергово на квартирний облік Паланської сільської ради взято 21 

особу, які не мають власного житла зі статусом дитина-сирота та дитини, 

позбавленої батьківського піклування. 

 До Дня захисту прав дітей для дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування та дітей, які потрапили в складні життєві обставини, з 

метою привітати  дітей зі святом та популяризувати сімейні цінності, на 

закупівлю солодощів було використано 6,357 тис. грн.  

 



ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 

В мережі закладів охорони здоров’я на території Паланської сільської 

територіальної громади функціонує КНП «Уманська центральна районна 

лікарня» Паланської сільської ради та КНП «Центр первинної медико-

санітарної допомоги» Паланської сільської ради». 9 медичних пунктів 

тимчасового базування, 5 пунктів здоров’я та 4 амбулаторії загальної практики 

сімейної медицини, що входять до структури КНП «Центр первинної медико-

санітарної допомоги» Паланської сільської ради, надають медичні послуги 

мешканцям громади. 

В Паланській громаді діє Програма розвитку первинної медико-

санітарної допомоги в Паланській сільській раді та підтримки КНП «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги» Уманського району на 2022-2024 роки. 

За звітний період на розвиток КНП «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги» профінансовано 1225,3 тис. грн (а саме: на заробітну плату з 

нарахуванням 639,2 тис. грн; на відшкодування вартості ліків за пільговими 

рецептами використано 291,0 тис. грн; на оплату комунальних послуг та 

енергоносіїв використано 292,5 тис. грн; інші видатки 2,6 тис. грн). 

Паланська сільська рада спрямувала 3355,9 тис. грн на підтримку КНП 

«Уманська центральна районна лікарня для оплати енергоносіїв та 

комунальних послуг, з них за рахунок: 

додаткової дотації з обласного бюджету на здійснення переданих з 

державного бюджету видатків з утримання закладів охорони здоров’я – 

988,7 тис. грн; 

коштів бюджету сільської територіальної громади – 2 367,2  тис. грн. 

На підтримку медичного пункту тимчасового базування села Синиця 

(фельдшерсько-акушерського пункту с. Синиця) витрачено 52,7 тис. грн. 

Постійно ведеться робота у напрямку покращення якості надання 

медичних послуг, збільшення функціональності і залучення нових медичних 

спеціалістів та матеріально-технічної бази.  

 

БЕЗПЕКА МЕШКАНЦІВ ГРОМАДИ 

В громаді діє комплексна програма «Безпечна Паланська громада» 

на 2023-2027.  

В рамках виконання заходів програми було укладено договір з Аварійно-

рятувальним загоном спеціального призначення Головного управління 

Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Черкаській області на 

проведення водолазно-пошукових робіт, робіт  з водолазного обстеження та 

очищення від сторонніх предметів на дні акваторій,  які відведені для купання 

людей, робіт з обстеження підводної частини гідротехнічних споруд. За звітний 

період видатки на заходи щодо організації рятування та пошуку людей на 

водних об’єктах склали 3,0 тис. грн. Загибель людей на воді недопущена. 

У громаді функціонує 1 місцева пожежна команда у с. Паланка та 

дорбровільні пожежні команди. За звітний період фактичні видатки із місцевого 

бюджету на забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони у с. Паланка 

склали 309,1 тис. грн. Утримання добровільних пожежних команд здійснюється 

за рахунок коштів місцевих господарств. 



На виконання заходів забезпечення мінімально достатнього рівня безпеки 

населення і території Паланської сільської територіальної громади від 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру витрачено 

50 тис. грн. Кошти направлені на поліпшення матеріально-технічного 

забезпечення рятівників 14-ї Державної пожежно-рятувальної частини 

управління Державної Служби України з надзвичайних ситуацій у Черкаській 

області. 

Паланська громада - єдина громада в Черкаській, яка розпочала тестову 

роботу посту радіаційного моніторингу на своєї території та двічі на добу звітує 

про стан радіаційного фону. Ці данні використовуються для формування 

загальнодержавної онлайн-карти радіаційного фону. 

Для підтримки Управління Служби безпеки України в Черкаській 

області виділено 200,0 тис. грн (на придбання засобів цифрового радіозв’язку, 

засобів відеоспостереження та відображення). 

На підтримку  Головного сервісного центру МВС, Регіонального 

сервісного центру ГСЦ МВС в Черкаській області (філія ГСЦ МВС) виділено 

800,0 тис. грн (на виготовлення проектно-кошторисної документації, 

проведення експертизи кошторисної частини і капітальний ремонт підвальних 

приміщень ТСЦ 7142 з метою облаштування укриття). 

В рамках виконання заходів Програми на матеріально-технічне 

забезпечення військової частин, а саме на придбання столів та стільців видатки 

складають 188,9 тис. грн. Робота у цьому напрямку активно продовжується. 

В загалі на підтримку Збройних сил України у 2023 році з місцевого 

бюджету виділено 27,1 млн. грн. 
 

 

ГРОМАДСЬКІСТЬ. УПРАВЛІННЯ ТА НАДАННЯ ПОСЛУГ 

Керівництво сільської ради прагне до ефективності та прозорості, якості та 

доступності в питаннях управління та наданні послуг.  

Станом на 01.07.2023 штатна чисельність Паланської сільської ради 

становила 74 штатних одиниць, фактична чисельність – 66 одиниць. Штатна 

чисельність апарату у відношенні до чисельності населення становить 4,53 

посади на 1000 жителів.  

Постійно проводиться удосконалення інформаційних технологій, 

впровадження електронних сервісів електронного урядування у виконавчих 

органах Паланської ради, підпорядкованих установах та підприємствах 

комунальної власності та впроваджені сервіси «Open Budget» «Тендерні 

закупівлі».  

З метою забезпечення автоматизації повного циклу роботи ради в процесі 

підготовки та проведення засідань, публікації результатів та аналізу роботи 

депутатів і ради розпочала роботу система ГОЛОС – це апаратно-

інформаційний комплекс. 

Відділ ЦНАП забезпечує надання адміністративних послуг через 

адміністратора шляхом його взаємодії із суб’єктами надання адміністративних 

послуг, а також у випадках передбачених законодавством – безпосередньо 

представниками суб’єктів надання адміністративних послуг.  



За звітний період роботи відділу надано 1349 адміністративних послуг. Це 

послуги з реєстрації місця проживання,  реєстрації речового права,  земельних 

послуг та послуг у сфері будівництва.  

Опрацьовано 851 заява по реєстрації нерухомості. Здійснено вклейки фото 

до паспорта громадянина України 14  громадянам. Надано 134 послуг  

Держгеокадастру.  

Упродовж звітного періоду Центр надання адміністративних послуг (далі 

ЦНАП) працював над впровадженням нових адміністративних послуг, 

вдосконаленням своєї роботи відповідно до вимог чинного законодавства.  

Так з метою створення сприятливих умов для отримання послуг у сфері 

будівництва,  ЦНАП підключено до Єдиної державної електронної системи у 

сфері будівництва (ЄДЕССБ). За цей період надано 13 будівельних паспортів,  6 

містобудівних умов та обмежень. Подано 7 повідомлення про початок 

виконання будівельних робіт, 8 декларації про готовність об’єкта до 

експлуатації. 

Приведено у відповідність до вимог чинного законодавства України 

перелік адміністративних послуг, які надаються відділом «ЦНАП». 

Було внесено зміни до рішення Паланської сільської ради від 12.01.2021р. 

№ 5-1/VIII «Про утворення відділу «ЦНАП» виконкому Паланської сільської 

ради», виклавши додаток 2 у новій редакції. 

До переліку добавились послуги містобудування та архітектури, послуги 

ДІАМу, послуги пов’язані з воєнним станом (подання інформаційного 

повідомлення про пошкоджене майно та подання декларації про провадження 

господарської діяльності в умовах воєнного стану). 

ЦНАП підключено до Системи електронної взаємодії органів виконавчої 

влади (СЕВ ОВВ). Через цю систему здійснюється подача заяв на реєстрацію 

заповітів. За звітний період подано 76 заяв. 

Взагалом відділ підключено до реєстрів: 

 - ДРРП (речові права); 

 - ДЗК (Держгеокадастру), 

 - ДРАЦС (реєстрація актів цивільного стану), 

 - РТГ (реєстр територіальної громади);  

 - ЄДР (Єдиний державний реєстр) з обмеженим доступом; 

 - ЄДЕССБ. 

Щодо діяльності ЦНАП, то послуги населенню надаються безкоштовно, за 

винятком тих, що на законному рівні передбачена плата. 

У звітному періоді за платні послуги, з яких стягується адміністративний 

збір, до бюджету Паланської сільської ради надійшло  110 тис. грн. 

адміністративного збору.  

У  приміщенні ЦНАПу  можна здійснити Шеринг е-документів, отримати 

консультації, здійснити оплату.Для зручності отримання послуг фінансовою 

компанією Easy Pay встановлено платіжний термінал у ЦНАП. 

  Щотижнево на сайті Паланської с/р розміщуються  новини щодо  

популяризації Гіду з державних послуг.  

Відвідувачі ЦНАПу забезпечені вільним доступом до мережі Internet через 

cистему Wi-Fi. 



На території громади діє Регіональний сервісний центр ГСЦ МВС в 

Черкаській області (філія ГСЦ МВС). Серед основних функцій та послуг 

сервісних центрів філія ГСЦ МВС – видача та обмін посвідчень водія, 

реєстрація та перереєстрація транспортних засобів, видача та зберігання 

номерних знаків, а також оформлення дозволу на перевезення небезпечних 

вантажів. На базі сервісного центру можна скласти іспит для отримання права 

керування транспортними засобами. 

Паланська сільська рада є членом Асоціація «Інститут кооперації і 

місцевого самоврядування» (ІКОМІС).  

Вся інформація про діяльність СТГ висвітлюється на сайті 

http://palanska.gromada.org.ua/, діє група у Viber «Паланська громада та сторінка 

у Фейсбуці https://www.facebook.com/palanskagromada/. Внутрішні комунікації 

здійснюються за допомогою чат у Viber, Меседж – бокс. 

 

 

ПРОЄКТНА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА СПІВПРАЦЯ З НАЦІОНАЛЬНИМИ 

ТА МІЖНАРОДНИМИ ОРГАНЗАЦІЯМИ 

 

Відібрано та прийнято участь у програмі Програма «U-LEAD Європою»: 

- у комплексній навчальній програмі «Кроки для спеціалістів. 

Планування та програмування» 2023, U-LEAD з Європою. участь Підтримка в 

розробці проєктів відбудови – нова можливість від  «U-LEAD з Європою». В 

межах даного заходу  підготовлено три проектні заявки на U-lead:  

1. Відновлення та модернізація освітнього закладу Паланський ліцей у 

с. Паланка Черкаської області. 

2. Відновлення та модернізація Паланського закладу дошкільної 

освіти у с. Паланка Черкаської області. 

3. Відновлення арочного мосту та ревіталізації об'єктів туристично-

рекреаційного-культурного комплексу громади у с. Синиця Черкаської області.. 

Проекти «Відновлення та модернізація освітнього закладу Паланський 

ліцей у с. Паланка Черкаської області» та «Відновлення та модернізація 

Паланського закладу дошкільної освіти у с. Паланка Черкаської області» були 

відібрані для розроблення ПКД, але дані заходи уже були здійснення за рахунок 

місцевого бюджету. 

- програмі «Кроки для спеціалістів. Розробка стратегії розвитку 

територіальної громади» 2023, U-LEAD з Європою; 

- програмі забезпечення безпекового простору  громади2023, U-LEAD з 

Європою. 

Відібрано та прийнято участь у проєкті «Лабораторія творчих діалогів в 

громадах» в Черкаській області,  що впроваджується Громадською спілкою 

«Громадські ініціативи України»  за фінансової підтримки Програми U-LEAD з 

Європою. Проведено захід «Діалогова зустріч «Адаптація та інтеграція 

внутрішньо-переміщених в житті громади» 18.05.2023 у с. Томашівці. 

 

Підготовлено пакет-заявку у рамках здійснення українсько-польських 

обмінів молоддю у 2023 році від Міністерства молоді та спорту України, а саме 

проект «Українсько-польська молодіжна школа «Нова філософія сталого 

http://palanska.gromada.org.ua/
https://www.facebook.com/palanskagromada/
https://palanska-gromada.gov.ua/news/1684732747/
https://palanska-gromada.gov.ua/news/1684732747/


розвитку 4D: Дія. Дружба. Допомога. Діалог» у термін серпень-жовтень 

2023 року.  Мета даного проекту: створення молодіжної платформи 

співробітництва для вільного обміну ідеями, досвідом і знаннями між 

молодими людьми з різних регіонів і країн у сфері сталого розвитку громад та 

молодіжної політики з метою зміцнення ініціатив молоді з територіальних 

громад України та сільських місцевостей і малих міст Республіки Польща з 

урахуванням викликів сучасного світу. Згідно постанови Міністерства молоді 

та спорту  від 10.05.2023 № 23 «Про розподіл фінансування у рамках 

Українсько - Польської Ради обміну молоддю» визначено даний проект 

одним із Переможців Конкурсу із рекомендованою сумою на реалізації 

проекту 436,5 тис. грн. 

Участь у  програмі IFC з реновації муніципальних будівель для розміщення 

ВПО. Підготовлено пакети документів по 4 об'єктах, які на  території 

Паланської сільської територіальної громади:  

1. Об'єкт «Громадська будівля за адресою: Черкаська обл., 

Уманський р-н, с. Юрківка, вулиця Соборна, будинок 5-А». Запланована 

кількість ВПО, які проживатимуть у відремонтованих приміщеннях -  104 

особи; 

2. Об'єкт «Громадська будівля за адресою: Черкаська обл., 

Уманський р-н, с. Іванівка, вулиця Центральна, 42», Запланована кількість 

ВПО, які проживатимуть у відремонтованих приміщеннях - 64 особи. 

3. Об'єкт «Громадська будівля за адресою Черкаська обл., Уманський 

р-н, с. Томашівка,  вул. Центральна, 5». Запланована кількість ВПО, які 

проживатимуть у відремонтованих приміщеннях -  105 осіб. 

4. Об'єкт «Громадська будівля за адресою Черкаська обл., Уманський 

р-н, с. Піківець,  вул. Шкільна, 6.». Запланована кількість ВПО, які 

проживатимуть у відремонтованих приміщеннях -  51 осіб. Враховуючи звіт  

будівельників після  виїзної перевірки IFC 18.07.2023, даний об'єкт не 

відібрано до участі в програмі. 

Підготовлено заявку Городецькій гімназії  на участь в проекті FAST 

RECOVERY ШКОЛИ - ЄС – реалізація. 

Підготовлено таблицю заявку по меблях для Городецької гімназії та 

Паланському ЗДО на  участь ECHO4SCHOOLS-UA. 

Підготовлено пропозиції для депутатів обласної ради щодо включення до 

переліку заходів по напрямках: автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення, які потребують капітального та поточного середнього 

ремонтів у 2023 році, по природоохоронних проектах та заходах на 2023 рік, 

потреби у фінансуванні облаштування або ремонту укриттів у закладах освіти, 

охорони здоров'я та соціальної сфери. 

Підготовлено Перелік інвестиційних проектів, які заплановані до 

реалізації на території громади на Асоціацію розвитку та реконструкції регіонів 

України. 

Підготовлено лист-пропозицію щодо встановлення сонячного 

енергетичного обладнання для закладів «Центр первинної медико санітарної 

допомоги» Паланської сільської ради  України  межах спільного проєкту зі 

Світовим банком «Зміцнення системи охорони здоровʼя та збереження життя» 

(HEAL UKRAINE) (26.06.2023). 



Заклади освіти громади беруть участь у благодійному проекти «Квіти для 

школи» Flowers4Shchool, який збирає кошти на закупівлю цибулин тюльпанів 

для шкіл громади. 

З метою підвищення фахового рівня спеціалістів, налагодження зв’язку з 

інвесторами представники громади беруть участь, ініціюють та проводять 

зустрічі, круглі столи, взято участь: 

прийнято участь в онлайн навчанні з планування відновлення 

громад в рамках проєкту UA-2011-01 «Надання експертної та технічної 

допомоги уряду та регіональним адміністраціям у розробці та реалізації планів 

відновлення», який фінансується Урядом Великої Британії, 16 лютого 2023 р.; 

участь у вебінарі на тему: «Як подати заявку на програму 

«Кусаноне» 20.01.2023; 

участь в онлайн навчанні щодо роботи в Єдиній системі управління 

відбудовою – квітень 2023; 

участь у семінарі 2: застосування даних. формулювання стратегії 

місцевого розвитку «U-LEAD з Європою», 17.05.2023 р; .  

24-25 травня 2023 взяла участь у щорічному міжнародному Форумі 

«Smart Building - 2023»; 

участь у ZOOM нараді щодо відбору проектів, фінансування яких 

може здійснюватися за рахунок субвенції, в рамках фінансової угоди 

Програма з відновлення України,   02.06.2023; 

 zoom навчання з питань стратегічного планування розвитку ТГ та 

проектного менеджменту, 14.06.2023; 

робоча зустріч у рамках реалізації міжнародних молодіжних обмінів, 

16.06.2023, 19.06.2023; 

27 – 29 червня 2023 участь у заході у межах грантового компоненту 

Програми «Стійкість», що упроваджується Фондом Східна Європа у межах 

консорціуму неурядових організацій на чолі з ERIM (Франція) у партнерстві з 

Фундацією домів з прав людини, Домом прав людини – Тбілісі, Чорноморським 

фондом регіонального співробітництва та коштом Європейського Союзу. 

9 червня  2023 громада взяла участь у  Форумі «Туризм в Україні: 

вимоги сьогодення» та презентувала Синицький парк як компонент 

агротуристичного кластеру «Шляхами Трипільської Праматері». В рамках 

заходу було підписано Меморандум про співпрацю та партнерство з метою 

реалізації на території Уманського та Звенигородського районів Черкаської 

області проекту «Агротуристичний кластер «Шляхи Трипільської Праматері». 

У рамках проекту щодо покращення доступу  до освіти шляхом 

відновлення закладів освіти до мінімальних стандартів для безпечного 

навчання  в Україні за підтримки Представництва Дитячого фонду ООН 

ЮНІСЕФ реалізуються проекти: 

Поточний ремонт підвальних приміщень, обстеження та оцінки 

технічного стану приміщень підвалу Городецької гімназії Паланської сілської 

ради Уманського району Черкаської Області, розташованої за адресою: 

Черкаська обл., Уманський р-н, с. гродецьке, вул. Покровська,4.  Орієнтовна 

вартість – 2,9 млн грн.; 

Поточний ремонт підвальних приміщень закладу освіти Синицький ліцей, 

Паланської сільської ради, розташованого за адресою: Черкаська обл., 



Уманський район, село Синиця, вул. Миру,65. Орієнтовна вартість 

1,47 млн. грн. 

Отримано  комплекти обладнання від представництва Дитячого Фонду 

ООН (ЮНІСЕФ) для Синицького ліцею та Городецької гімназії 

(антисколiозний 1-мiсний учнiвський комплект (парта i стiлець) для початкової 

школи, антисколiозний 1-мiсний учнiвський комплект (парта i стiлець) для 

середньої школи, стiнка унiверсальна, стiл учителя, стiлець для дорослих, 

магнiтна аудиторна дошка на 5 робочих поверхонь пiд крейду). Вартість 

комплекту 175,864 тис. грн. 

Виконавчим комітетом Паланської сільської ради відповідно до Порядку 

постанови від 10 лютого 2023 р. № 118 «Про затвердження Порядку 

використання коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії» підготовлено 

пакет документів пропозиції  закупівлі спецтехніки для фінансування за 

рахунок коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії (02.06.2023). Не 

відібрано. 

Виконавчим комітетом Паланської сільської ради відповідно до Порядку 

та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

реалізацію проектів у рамках Програми з відновлення України, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 15.12.2021 № 1324 (зі 

змінами), було направлено до Міністерства розвитку громад та територій 

України для участі у відборі 2 проекти: 

«Капітальний ремонт фасадів та покрівель будівель Городецької ЗОШ I-

III ступенів (корпуси № 1 та № 2) з впровадженням енергозберігаючих заходів  

за  адресою: вул. Покровська, 4, с. Городецьке, Уманський район, Черкаська 

область», загальною кошторисною вартістю 14 094,903 тис. грн. 

«Капітальний ремонт Паланського закладу дошкільної освіти «Дитячий 

садок «Яблунька» Паланської сільської ради Уманського району Черкаської 

області по вул. Молодіжна, 1 а, с. Паланка, Уманський район, Черкаська 

область, пошкодженого внаслідок військових дій, спричинених збройною 

агресією Російської Федерації» вартістю 17 931,34 тис. грн. Відібрано. 

Повномасштабна агресивна війна РФ проти України спричинила масові 

вимушені переміщення населення як всередині країни, так і за кордон, 

руйнування соціальної та виробничої інфраструктури, дестабілізацію ринків 

праці і зайнятості, що об’єктивно розвинуло цілу низки критичних соціально 

гуманітарних викликів та загроз рівня національної безпеки країни. 

Для забезпечення роботи у галузі соціально-гуманітарного напрямку 

Паланської сільської територіальної громади були налагоджені зв̓язки 

міжнародними та національними організаціями щодо гуманітарної та іншої 

допомоги населенню.  

Інформація про співпрацю з міжнародними та національними 

організаціями щодо гуманітарної та іншої допомоги:  

Назва організації Отримана допомога 

Фонд Solidarités 

International 

гігієнічні набори; засоби гігієни для місць 

компактного проживання та засоби гігієни та 

побутову хімію для ВПО, рукавички гумові; 

продуктові набори для ВПО у МКП; медичні 



засоби та вироби (обладнання); прально-

сушильна машина Indezit EWDE 71280 w EU; 

набір постільної білизни  ТМ«Home Fort»; 

холодильник Bosch KGN 36 NL306; плита 

електрична Gorenie GE 5A21 WH. 

волонтер Петкевічус 

Віктор Йонасович 

одяг/взуття: (одяг б/н, ковдри б/у, дитяче 

вбрання б/у), вироби б\у крісла мед. ходулі, 

лежаки, стільчики 

одяг/взуття б/у, продовольство (Крупи) 

Санітарно-гігієнічні засоби (Гігієна). 

волость Отепяе, Естонська 

Республіка 

технічні засоби / Diiselgeneraator CGM 

S9000Dual шт. 3 

БО «Благодійний фонд 

«Янголи Спасіння» 

продуктові набори у кількості 300 шт., грілки 

6 ящиків 

«Благодійний фонд 

«Збережи Україну!» 

насіннєва картопля сорту Арізона 

Черкаська Обласна 

Організація Товариства 

Червоного Хреста України,  

кухонний гарнітур; гігієнічні набори для 

немовлят IСRC; вода; підгузки для дорослих; 

набір (комплект постільної білизни та 

рушників); гігієнічна набір індивідуальний 

IСRC 302; підгузки для дорослих L; 

продуктові набори МКЧХ; ковдра синтетична 

1.5*2 м, high thermal. 
 

Із початку війни надходили запити від громадян на отримання 

гуманітарної допомоги, завдяки співпраці з вижче зазначеними міжнародними 

та національними організаціями забезпечувалися одинокі та одиноко 

проживаючі особи похилого віку, особи з інвалідністю, малозабезпечені та 

багатодітним сім’ї, одинокі матері, сім’ї, в яких виховуються діти з 

інвалідністю, внутрішньо переміщені особи, опікуни недієздатних повнолітніх 

осіб. Вартість облікованої гуманітарної допомоги, яка надійшла до громади  – 

1 895, 233 тис. грн. 
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